Расчёт сопротивления проводников. Тест.
1 вариант.

1. Для изготовления спиралей электрических плиток используют проводники с большим удельным сопротивлением. Какой проводник пригоден для этого?

А) Медный.                              Б) Алюминиевый.                     В) Никелиновый.

2. Из каких веществ изготавливают проводники, применяемые на практике?

А) Эбонит.                               Б) Медь.                                      В) Константан.

3. Удельное сопротивление константана 0,5 Ом мм2/м. 

Это значит, что никелиновый проводник длиной …

А) 0,5 м и площадью поперечного сечения 1 мм2   имеет сопротивление 1 Ом.

Б) 1 м и площадью поперечного сечения 0,5 мм2    имеет сопротивление 1 Ом.

В) 1 м и площадью поперечного сечения 1 мм2   имеет сопротивление 0,5 Ом.

4. Длина одного провода 20 см, другого – 1,6 м. площадь сечения и материал проводов одинаковы. У какого провода сопротивление больше и во сколько раз?

А) Второго; в 8 раз.                 Б) Второго; в 4 раза.               В) Первого; в 8 раз.
5. Какого сечения нужно взять константановую проволоку длиной 8 м, чтобы она имела сопротивление 5 Ом?
А) 0,8 мм2   .                               Б) 1,6 мм2   .                              В) 0,1 мм2  .

2 вариант.
1. Медная, железная и никелиновая проволоки имеют равные размеры.  Какая их них имеет наименьшее сопротивление?

А) Медная.                              Б) Железная.                                В) Никелиновая.

2. Какие вещества используют в качестве изоляторов?

А) Эбонит.                              Б) Медь.                                       В) Серебро.
3. Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом мм2/м. 
Это значит, что никелиновый проводник длиной …

А) 0,4 м и площадью поперечного сечения 1 мм2   имеет сопротивление 1 Ом.
Б) 1 м и площадью поперечного сечения 0,4 мм2    имеет сопротивление 1 Ом.

В) 1 м и площадью поперечного сечения 1 мм2   имеет сопротивление 0,4 Ом.

4. Проволоку разрезали пополам и сложили вдвое. Изменится ли её сопротивление?
А) Не изменится.                  Б) Уменьшится в 4 раза.              В) Увеличится в 4 раза.

5. Какой длины нужно взять нихромовый проводник площадью поперечного сечения 

0,2 мм2  для изготовления спирали нагревательного элемента сопротивлением 22 Ом?
Удельное сопротивление нихрома 1,1 Ом мм2/м.

А)  4 м .                          Б)  20 м  .                                       В) 40 м.
